



Заря



Вторник
№ 145 (13370)
10 декабря 2019 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Первая учительница — очень важный человек в жизни ребёнка. Ирина Даченко старается оправдать доверие малышей и их родителей.

Сразу стала своей

● КРУПНЫМ ПЛАНОМ

В детстве Ирина больше всего любила играть «в школу». Каждый вечер усаживала вокруг себя своих любимых кукол, давала звонок на урок и с головой погружалась в роль учителя.

Учёба в школе давалась легко, любила рисовать, занималась спортом, посещала кружки декоративно-прикладного творчества, была активисткой.

И с выбором профессии морочить голову не пришлось: конечно же, будет учителем! Окончила Валуйский педагогический колледж, и теперь она не просто Ира, а Ирина Валерьевна Даченко — учитель начальных классов.

Первое сентября текущего года стал самым волнительным днём в жизни молодого педагога. Она приняла целый класс вчерашних дошколят, и от неё во многом будет зависеть,

насколько сможет научить их грамоте, выстроить отношения с малышами и их родителями.

Однажды на вопрос, страшно ли было начинать педагогическую деятельность, не имея опыта, она ответила мне:

— Разумеется! Но с первых дней почувствовала доброжелательный настрой педколлектива, здесь нахожу поддержку. Всегда могу обратиться за помощью к директору школы Светлане Локтевой, завучам Елене Остряковой и Любове Цукановой, учителю-наставнику Светлане Поздняковой и другим более опытным коллегам. А какие замечательные дети в моём классе! Они такие смелые и в то же время наивные, так верят в меня! Всё больше убеждаюсь в правильном выборе профессии. Это, действительно, моё...

Ирина Валерьевна не только учит детей, но и сама продолжает заочно учиться в Старооскольском филиале Белгородского госуниверситета на

факультете «Начальные классы». И хотя является новичком в школе, уже успела проявить себя как эрудированный, творческий, энергичный, влюблённый в педагогику человек.

Уроки Ирины Валерьевны тщательно продуманы. Она грамотно применяет как традиционные, так и современные педагогические технологии, что позволяет получать более высокие результаты при усвоении знаний, умело использует групповую и индивидуальную работу с учениками. Это, конечно же, вызывает уважение.

Подходит к концу первое полугодие в педагогическом стаже молодого учителя. Хочется пожелать ей творческих успехов, чтобы ученики не просто шли, а бежали на её уроки, с нетерпением ждали встречи с любимой учительницей и жаждали новых открытий.

Светлана ПОЗДНЯКОВА,
педагог-наставник,
учитель начальных классов
Репенской средней школы.

12 декабря — День Конституции Российской Федерации

Уважаемые белгородцы!

От всего сердца поздравляем вас с одним из наиболее значимых государственных праздников нашей Отчизны — Днём Конституции Российской Федерации.

Принятый свыше четверти века назад Основной Закон позволил в непростой исторический период сохранить государственные устои и целостность Отечества, стабилизировать ситуацию в экономике и общественно-политической сфере. В Конституции выражена безграничная глубокая искренняя любовь к Родине, стремление наших сограждан творчески трудиться во имя её процветания и готовность самоотверженно защищать суверенитет России. Главный документ государства пронизан высокой ответственностью за настоящее и будущее страны, духовно-нравственными принципами милосердия и справедливости.

Для каждого россиянина Конституция является гарантом прав и свобод, открывающих перспективы для реализации личной инициативы, самостоятельности и инновационного мышления. И только от нас зависит, как, используя предоставленные законодательством широкие возможности, мы сможем обеспечивать стремительное движение нашей страны вперёд.

Дорогие белгородцы, наш гражданский долг — знать нормы закона и следовать им в повседневной жизни, смело отстаивать свои права и честно выполнять обязанности, сохранять мир и согласие в обществе.

От всего сердца желаем вам счастья, здоровья, чистого неба.

Евгений САВЧЕНКО,
губернатор

Белгородской области;
Наталья ПОЛЮЯНОВА,
председатель

Белгородской областной Думы;
Александр ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор
по Белгородской области.

● К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

16 декабря с 11 до 13 часов приём граждан проводит депутат Белгородской областной Думы **Константин Самченко** по адресу: г. Алексеевка, ул. Победы, 44. Запись по тел.: 3-47-11, 3-43-03.

17 декабря в 11 часов приём граждан проводит депутат Белгородской областной Думы **Фёдор Сулим** по адресу: г. Алексеевка, ул. Победы, 67. Запись по тел. 4-43-96.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Вторник, 10 декабря:
днём +4°C, ночью 0°C;
давление (мм рт. ст.) 756;
ветер (м/с) 3, юго-западный, облачно, дождь.

Среда, 11 декабря:
днём +4°C, ночью 0°C;
давление (мм рт. ст.) 755;
ветер (м/с) 3, юго-западный, небольшой дождь.

Четверг, 12 декабря:
днём +3°C, ночью +1°C;
давление (мм рт. ст.) 757;
ветер (м/с) 3, восточный, снег с дождём.

Пятница, 13 декабря:
днём +3°C, ночью -1°C;
давление (мм рт. ст.) 754;
ветер (м/с) 5, юго-восточный, облачно.

www.gismeteo.ru

Неограниченные возможности

В муниципалитетах проходит декада инвалидов

Алексеевка

Инвалиды, люди с ограниченными физическими возможностями — их называют по-разному. Но суть одна: у всех — страданий немерено. Болей, отчаяния и надежды тоже.

...Они подходили к школе искусств, и я, отчего-то волнуясь, открывала перед ними двери, пропускала вперёд и говорила ободряющие слова. Очень непросто было наблюдать за тем, с каким трудом даются им несколько ступенек, ведущих вверх, и как сложно, оказывается, перешагнуть порог — не помощница даже палочка. А у тех, кто справляется с этим, другие проблемы со здоровьем.

У этой категории людей есть свой праздник, и они пришли, чтобы ещё раз почувствовать себя полноценными людьми, увидеть знакомых, порадоваться друг другу, посмотреть выступления «своих». И, конечно же, посмотреть на выставку декоративно-прикладного творчества, организованную в фойе (по объективным причинам, она была намного меньше, чем в предыдущие годы), отведать вкусной выпечки, которой угостили спонсоры.

Рядом в зале сидела Тамара Стремилова — когда-то я писала о ней, удивительно чистой души человеке, на долю которого выпало очень много испытаний. Но несмотря на это, она продолжала жить и бороться с недугами, находила силы петь и заниматься творчеством, чем восхищала всех, кто в курсе всех ее жизненных невзгод. Болезни прогрессируют, но эта женщина — лучистая, добрая, удивительная, — по-прежнему старается «быть в строю». И попросила родных привезти её на концерт, чтобы напитаться положительной энергией от тех, с кем ещё совсем недавно выступала на сцене, встречала праздники. Очень хочется, чтобы самочувствие её поправилось!

Пожелания здоровья всем присутствовавшим прозвучали от начальника управления соцзащиты населения администрации Алексеевского городского округа Андрея Качура, который со сцены обратился к ним с поздравительной речью.

Зрители тепло приветствовали своего «предводителя» — председателя местного отделения Всероссийского общества инвалидов Ивана Вовянюк, который, несмотря на недуг, продолжает вести плодотворную деятельность. В своём выступлении он рассказал о том, что только в этом году члены общества вместе с представителями духовенства навестили 85 прикованных к постели инвалидов, выезжали составом в 44 человека к Азовскому морю, неоднократно принимали участие в конкурсах по рыбной

ловле, декоративно-прикладного творчества, спортивных состязаниях по шахматам, а хор «Калина» принял участие в областном фестивале творчества людей с ограниченными физическими возможностями «Верю в себя». Лучшие из них: Валентина Гузь, Полина Буряк и Борис Ясько — удостоены чести быть приглашёнными на гала-концерт. Им вручены дипломы.

Всем пришлось по душе выступления хора инвалидов «Калина» и художественные номера творческих коллективов школы искусств. А песня «Луч надежды», которая стала гимном хора, как всегда, вызвала массу эмоций.

Анна СПЕСИВЦЕВА.

Фото Александра Панченко.

Красное

Вместе сильнее

Люди, имеющие ограниченные физические возможности, открыты для общения и участия в различных видах досуговой деятельности. Районные учреждения создают необходимые условия и равные возможности для их самореализации.

Распоряжением главы администрации района Александра Полторабатько утверждён список мероприятий, посвящённых Международному дню инвалидов. В их числе — сбор пожертвований для нужд людей с ограничениями жизнедеятельности. Председатель местной организации общества инвалидов Анна Мамонова обратилась с просьбой к руководителям всех хозяйствующих субъектов



Супруги Владимир и Галина Битюцкие выступили с песней «Жёнушка-жена».

оказать посильную материальную помощь. Первые благотворительные взносы в копилку декады уже поступили.

По традиции проходят конкурс творческих работ для детей «Я — автор», встречи на дому и в соцучреждениях, ярмарки милосердия, концертные программы.

Без барьеров

Для беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной защиты населения, занятости, здравоохранения, культуры, образования на территории региона реализуется межведомственная подпрограмма «Доступная среда».

Она наглядно представлена в управлении Пенсионного фонда России по Красненскому району. В текущем году здесь расширили входную группу в учреждение, устранили перепады высот на пути следования и в зоне получения услуг, оборудовали поручнями санитарно-гигиеническое помещение. В здании имеются информационные наклейки и таблички, будут установлены напольные тактильные направляющие для указаний направления движения.

Меры по созданию безбарьерной среды приняты в учреждениях образования, социальной защиты населения, медицины и

торговли. Средства адаптации помогают инвалидам лучше ориентироваться и полноценно участвовать в общественной жизни.

С пользой для всех

Треть из числа жителей с группой инвалидности — граждане трудоспособного возраста. Они хотят работать. Конечно, выделить вакансию для человека с таким статусом решится не каждый работодатель. Однако они есть. По региональной программе центр занятости населения производит нанимателю возмещение затрат на оснащение рабочего места для инвалида. В текущем году размер субсидии составляет 69,8 тысяч рублей.

Имеют ограничения по здоровью, но успешно трудятся специалисты Единой диспетчерской службы — 112, где имеется специально оборудованное рабочее пространство.

Поддержка на дому

На территории муниципального образования действует учреждение, где одинокие инвалиды окружены заботой и вниманием. В Красненском доме милосердия имени святой блаженной Ксении Петербургской проживают 43 пенсионера. Комнаты рассчитаны на одного, двух и трёх человек. Большое внимание уделяется правильному питанию и медицинскому обслуживанию.

Значимую роль в жизни пожилых людей играет комплексный центр социального обслуживания населения. Соцработники не отказывают в поддержке нуждающимся. Уход на дому, пункт проката технических средств реабилитации, организация подвоза в учреждения здравоохранения и культуры — эти возможности позволяют помочь тем, кто имеет проблемы со здоровьем и попал в непростую жизненную ситуацию.

По состоянию души

Среди людей с ограничениями жизнедеятельности немало творческих личностей. В рамках декады инвалидов в учреждениях культуры проводятся мероприятия, целью которых является привлечение внимания общественности к проблемам таких людей. Здесь они поют, рукодельничают, участвуют в беседах, кинопоказах и поэтических вечерах. Библиотеки района организуют надомное обслуживание читателей, которые в силу своего здоровья не могут прийти в учреждения.

Эта деятельность доказывает, что содействие участию инвалидов в общественной жизни, помощь в решении их социальных и бытовых вопросов в руках общества.

Татьяна КРАСНОВА.

Фото Николая Ярцева.



В Красненском доме милосердия Галина Ильина (слева) окружена заботой и домашним теплом. Медицинские сёстры, в их числе Елена Масленникова (справа), внимательно следят за состоянием её здоровья.

Избирательной системе — 25 лет

ЮБИЛЕЙ

В апреле 2020 года избирательной системе Белгородской области исполнится четверть века. За время её работы было организовано и проведено множество федеральных, региональных и муниципальных кампаний.

Накопленный опыт послужит хорошей площадкой по подготовке наших кадров, особенно молодых и будущих избирателей.

В текущем году в ходе конкурсного отбора впервые была сформирована

молодёжная избирательная комиссия Алексеевского городского округа.

Недавно состоялась встреча молодёжного избиркома с ветераном избирательной системы Юрием Ерофеевым. Юрий Васильевич возглавлял избирательную комиссию Алексеевского района 12 лет. За это время сменилось три состава территориальной и участковых комиссий, внедрено множество новаций.

В ходе демократических преобразований изменился и алексеевский избиратель. Он стал проявлять больше интереса к законности и чест-

ности выборов, с доверием относиться к избирательным комиссиям.

Юрий Васильевич ответил на вопросы молодых людей, акцентировал внимание на профессиональном уровне членов избиркомов, необходимости занятий самообразованием. Ветеран выразил надежду на то, что юноши и девушки дадут новый толчок деятельности клубов молодых и будущих избирателей.

Александра ГОНЧАРОВА,
председатель
избирательной комиссии
Алексеевского
городского округа.



Ветеран избирательной системы Юрий Ерофеев рассказывал о своём опыте работы членам молодёжной избирательной комиссии.

С учётом замечаний

САМОУПРАВЛЕНИЕ

В районной администрации состоялось очередное заседание красненской коллегии. Его главной темой стали итоги социально-экономического развития Камызинского сельского поселения.

Глава подведомственной территории Александр Фарфонов отметил демографические показатели, работу бюджетных учреждений по повышению качества жизни населения и созданию комфортных условий для проживания. Под постоянным контролем находятся вопросы по сокращению недоимки по налогам, экономии энергоресурсов, водоснабжению, оказанию услуг по сбору и вывозу ТБО. Наряду с успехами, были названы и недостатки, над которыми предстоит работать в дальнейшем.

Информация Александра Николаевича была принята к сведению, а все замечания по докладу отмечены в принятом решении.

Члены коллегии рассмотрели вопрос о реализации федерального закона о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в текущем году и планах на будущий.

За истекший период проведено 19 аукционов в электронной форме, по которым заключены контракты. Нарушений при размещении заказов не было. Коллегия рекомендовала осуществлять закупки в строгом соответствии с действующим законодательством и проводить претензионно-исковую работу при неисполнении контрактных обязательств.

В качестве контрольной заслушана информация о реализации регионального закона об административных правонарушениях на территории муниципалитета за 11 месяцев текущего года.

Татьяна КРАСНОВА.

Вечер песни

НАМ ПИШУТ

В центре культурного развития села Мухомудеровки состоялся творческий вечер вокального ансамбля «Любава».

Участников пришли поздравить глава территориальной администрации Оксана Былдина, заведующая творческо-методическим отделом централизованной клубной системы городского округа Оксана Шинкоренко, заведующий Колтуновским клубом Сергей Герцовский, солист Николай Голубев. Директор центра культурного развития Лариса Некипелова выразила слова благодарности директору ООО «Бионика» Юрию Евдокимову, директору ООО «Био-Гран» Роману Былдину, индивидуальному предпринимателю Ивану Козлову за материальную помощь в проведении праздника.

Ольга ЛЕЩЕНКО,
хормейстер центра
культурного развития
села Мухомудеровка.

Для пользы дела

ТОЧКА РОСТА

Мероприятия, направленные на развитие предпринимательского потенциала молодёжи, прошли в Алексеевском городском округе. Круглые столы, деловые встречи, семинары были организованы комитетом экономического развития, финансов и бюджетной политики окружной администрации.

Школьники смогли совершить экскурсии на предприятия ЗАО «АМКК», ОАО «ЭФКО», ИП Сергея Гайворонского, увидеть процесс производства продукции известных торговых марок городского округа и продегустировать её. Студенты получили возможность поучаствовать в бизнес-форуме с привлечением менторов городского округа. Активные руководители с богатым опытом ведения бизнеса, в числе которых директор ООО «Надежда» Дарья Верченко, генеральный директор ООО «Компакт» Сергей Чичиль, ИП Алексей Дегальцев, в подробностях осветили особенности организации бизнеса, основные проблемы, с которыми они столкнулись, и способы рационального решения сложных ситуаций.

Для представителей малого бизнеса и лиц, желающих организовать собственное дело, проведён семинар, на котором рассмотрены вопросы господдержки предпринимательства, исполнения трудового законодательства, предоставления отчётности в Пенсионный фонд, регистрации на портале Бизнес-навигатор. В мероприятии приняли участие заместитель председателя комитета

экономического развития, финансов и бюджетной политики администрации городского округа Ирина Бабуцкая, исполнительный директор микрокредитной компании «Белгородский областной фонд малого и среднего предпринимательства» Олег Колесников, региональный директор АО «МСП Банк» в г. Белгороде Сергей Дацк, директор АНО «Центр поддержки экспорта Белгородской области» Дмитрий Поляков, главный специалист-эксперт территориального отдела управления Роспотребнадзора Сергей Литвинов, начальник отдела ОПУ и ВС местного управления Пенсионного фонда Елена Семкина, главный специалист отдела предпринимательства и труда администрации Жанна Валуцких, ИП Алексей Дегальцев. Участникам семинара были вручены информационные брошюры о мероприятиях, реализуемых Белгородским областным фондом поддержки малого и среднего предпринимательства и центром поддержки экспорта Белгородской области.

— Такие мероприятия помогают представителям бизнес-сообщества всегда быть в курсе последних нововведений, принятых на разных уровнях, — прокомментировал прошедший семинар заместитель главы администрации Алексеевского городского округа Евгений Серкин. — А это, в свою очередь, приводит к повышению компетентности представителей малого и среднего бизнеса, которые стремятся грамотно планировать и продуктивно строить свою работу.

**Пресс-служба
Алексеевского
городского округа.**

Доставка с комфортом

ПРОЕКТ

В рамках реализации проекта «Старшее поколение» на территории городского округа разработан и утверждён порядок межведомственного взаимодействия между управлением социальной защиты населения, центральной районной больницей и комплексным центром социального обслуживания населения по вопросам доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельских населённых пунктах городского округа, в медицинские организации для проведения диспансеризации, в том числе дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний. Для реализации вышеуказанных мероприятий комплексному центру социального обслуживания населения передан

в оперативное управление специализированный автомобиль на десять посадочных мест.

Создана междисциплинарная мобильная бригада, в состав которой вошли врачи, социальные работники, специалист по социальной работе, психолог и водители. Организация деятельности междисциплинарной мобильной бригады будет организована в соответствии с заявками медицинского учреждения.

Дополнительную информацию можно получить в комплексном центре по адресу: г. Алексеевка, пл. Победы, 29, а также по телефонам: 4-61-85, 3-41-46.

Олег КРАВЧЕНКО,
директор комплексного центра
социального обслуживания
населения.

О назначении публичных слушаний

Решение Муниципального совета Красненского района от 29 ноября 2019 года № 127

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 44 Устава муниципального района «Красненский район» Белгородской области, руководствуясь Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном районе «Красненский район», утверждённом решением Муниципального совета Красненского района от 30.05.2016 года № 295 Муниципальный совет Красненского района решил:

1. Назначить публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Красненский район» Белгородской области» на 23 декабря 2019 года.

2. Провести публичные слушания в зале заседаний администрации района (с. Красное, ул. Подгорная, 4) в 14 часов 30 минут.

3. Назначить председательствующим на публичных слушаниях первого заместителя главы администрации района — руководителя аппарата Боеву Г. И.

4. Сформировать рабочую группу по организации проведения публичных слушаний в составе Разиньковой Аллы Николаевны — начальника юридического отдела аппарата главы администрации района; Малыхиной Раисы Ивановны — председателя земского собрания Красненского сельского поселения; Глоговой Светланы

Васильевны — члена постоянной комиссии по вопросам местного самоуправления, нормативно-правовой деятельности и общественной безопасности; Воржевой Галины Борисовны — начальника отдела организационно-контрольной работы и архивного дела аппарата главы администрации района.

5. Поручить членам рабочей группы предпринять предусмотренные законом меры по созданию необходимых условий для ознакомления с проектом решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Красненский район» и проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Красненский район».

6. Заместителю председателя Муниципального совета (Малыхина Р. И.) опубликовать настоящее решение и проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Красненский район» Белгородской области» в межрайонной газете «Заря».

7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по вопросам местного самоуправления, нормативно-правовой деятельности и общественной безопасности (Сорокина Н. И.).

А. И. ГОЛОВИН,
председатель
Муниципального совета
Красненского района.

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Красненский район» Белгородской области

Решение Муниципального совета Красненского района

Проект

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и руководствуясь статьёй 13 Устава муниципального района «Красненский район» Белгородской области Муниципальный совет Красненского района решил:

1. Внести в Устав муниципального района «Красненский район» Белгородской области, принятый постановлением Совета депутатов Красненского района третьего созыва от 24.07.2007 № 69 (в редакции решений Муниципального совета Красненского района от 14.04.2009 № 60, от 15.12.2009 № 171, от 27.07.2010 № 233, от 15.03.2011 № 303, от 29.11.2011 № 364, от 17.07.2012 № 423, от 29.04.2013 № 512, от 26.03.2014 № 57, от 27.01.2015 № 144, от 29.02.2016 № 258, от 13.03.2017 № 397, от 10.11.2017 № 448, от 10.04.2018 № 534; от 26.02.2019 № 60), следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 4 части 1 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:

«4) публичные слушания, общественные обсуждения;»;

1.2. Пункт 8 части 1.1 статьи 7 после слов «территории, выдача» дополнить словами «градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах сельского поселения, выдача»;

1.3. Часть 4 статьи 23 изложить в следующей редакции:

«1. Члены Муниципального совета Красненского района и заместитель председателя Муниципального совета Красненского района должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия членов Муниципального совета Красненского района и заместителя председателя Муниципального совета Красненского района прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», если

иное не предусмотрено Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 1.4. Первое предложение части 1 статьи 51 Устава изложить в следующей редакции:

«1. Решение о внесении изменений и дополнений в настоящий Устав подлежит официальному опубликованию после его государственной регистрации в порядке, предусмотренном частью 5.1 статьи 6 настоящего Устава и вступает в силу со дня его официального опубликования, если самим решением не предусмотрен иной срок вступления в силу.»

2. Принять настоящее решение.

3. Поручить председателю Муниципального совета Красненского района осуществить необходимые действия, связанные с государственной регистрацией настоящего решения в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Белгородской области, в порядке, предусмотренном федеральным законом.

4. Опубликовать настоящее решение после его государственной регистрации.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

А. И. ГОЛОВИН,
председатель
Муниципального совета
Красненского района.

Порядок участия граждан в обсуждении проекта муниципального правового акта по внесению изменений в Устав муниципального района «Красненский район» Белгородской области»

Утверждён решением Муниципального совета Красненского района от 29 ноября 2018 года № 126

Настоящий Порядок разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

1. Правом внесения замечаний, предложений по изменениям и дополнениям в проект муниципального правового акта по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального района «Красненский район» Белгородской области» (далее по тексту — Проект) обладают граждане Российской Федерации, проживающие на территории Красненского района, зарегистрированные в установленном порядке, их объединения, а также иностранные граждане, постоянно проживающие на территории Красненского района, обладающие правом на участие в выборах в органы местного самоуправления, местном референдуме на основании международного договора Российской Федерации.

2. Общественное обсуждение изменений и дополнений в Проект включает:

- информирование граждан, объединений;
- обсуждение его на собраниях по месту жительства, месту работы, на собраниях (заседаниях) отделений местных политических партий и общественных объединений, их выборных органов;
- сбор и рассмотрение рабочей

группой по организации и проведению публичных слушаний (далее — рабочей группой) замечаний, предложений граждан, объединений.

3. Граждане и их объединения имеют право обращаться в рабочую группу с выражением заинтересованности в участии по обсуждению изменений и дополнений в проект и получать консультации у членов рабочей группы по данному вопросу.

При внесении замечаний, предложений по изменениям и дополнениям в Проект в рабочую группу должен быть представлен текст, в котором необходимо указать свою формулировку с обоснованием.

4. Рабочая группа назначает ответственных из своего состава за проведение правовой экспертизы, которые в срок не менее 2 дней осуществляют правовую экспертизу замечаний, предложений на соответствие Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, Федеральному закону от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ и иным федеральным законам, законам Белгородской области.

Ответственные за проведение правовой экспертизы готовят заключение по замечаниям и предложениям, в котором должен быть ответ на вопрос — соответствуют ли замечания, предложения Конституции Российской Федерации,

федеральным конституционным законам, Федеральному закону от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ и иным федеральным законам, законам Белгородской области.

Если в заключении устанавливается несоответствие замечаний, предложений Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, Федеральному закону от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ и иным федеральным законам, законам Белгородской области, то должно быть указано, какому акту не соответствуют замечания, предложения и в чем выражается это несоответствие, и если есть противоречия, то они должны быть названы конкретно.

Заключение направляется гражданам и их объединениям, внесшим замечание, предложение, — председателю рабочей группы публичных слушаний.

5. Обсуждение замечаний, предложений граждан, объединений проходит в рабочей группе.

По результатам рассмотрения замечаний, предложений рабочая группа принимает решение:

а) о рекомендации председателю рабочей группы публичных слушаний внести замечания, предложения граждан (объединений) в проект;

б) отклонить замечания, предложения гражданина (объединения) в проект с указанием оснований.

Обсуждены и приняты к реализации

ПРОЕКТЫ

Под председательством заместителя главы администрации Алексеевского городского округа Евгения Серкина прошло заседание экспертной комиссии по рассмотрению проектов. Были обсуждены вопросы о закрытии успешно реализованных программ и представлены новые инициативы.

В ходе работы комиссии принято 22 итоговых отчёта, касающихся благоустройства территорий, организации активного отдыха, популяризации семейных ценностей, а также реализации бережливых программ подразделениями администрации городского округа. Всем им присвоен статус «Проект реализован успешно без отклонений».

Затем экспертная комиссия рассмотрела целесообразность открытия и реализации следующих инициатив:

пропаганда семейных ценностей на примере лучших семей Алексеевского городского округа «Я счастлив в семье»; благоустройство Аллеи памяти воинам-односельчанам

с. Пирогово, погибшим в годы Великой Отечественной войны; реставрация детской площадки по улице Луговой в х. Осьмаков;

реконструкция существующей зоны отдыха в с. Гарбузово;

обустройство родника святого великомученика Пантелеймона в с. Гарбузово;

«Учимся быть семьёй» — проведение мероприятий по выведению из трудной жизненной ситуации семей, находящихся в социально опасном положении, на территории Алексеевского городского округа;

Создание модели комплексной поддержки несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении.

В завершение экспертная комиссия рассмотрела семь муниципальных «веерных» проектов в рамках реализации региональной стратегии «Доброжелательная школа».

Все представленные идеи приняты к реализации в рамках проектного управления.

**Пресс-служба
администрации
Алексеевского
городского округа.**

Наедине с морозом

● ОХОТНИЧЬИ КУРЬЁЗЫ

В 70-е–80-е годы прошлого столетия в наших лесах водилось большое количество лося, дикого кабана. Их число превышало все допустимые нормы в десятки раз. Стада этих животных наносили большой ущерб молоднякам дуба, ясеня, клёна, других культур леса. Так, лоси питались корой молодого леса.

На отстрел лосей и дикого «свинства» выделялось большое количество лицензий. Мне, работнику лесхоза, на отстрел лося выделяли до 24 лицензий, на дикого кабана — до 30 лицензий. Охотились разными способами: с подхода, скрадыванием, загоном и хорошо натасканными собаками.

Вспоминается одна из таких охот на лося. Стоял лютой морозный январь. До конца сезона отстрела оставались считанные дни. Две лицензии на лося были не закрыты — «горели». Я с лесничим А. Д. Долгополовым и М. Е. Некрыловым решили всё-таки добыть хотя бы одного лося. В лесу от сильных морозов снега огрубели. Все кусты в снежном инее. При таком насте к зверю на убойный выстрел на подойти. Командой решили взять в помощники пегого гончака Дуная — здорового, злобного пса. Его хозяин М. Е. Некрылов многое рассказывал о его подвигах на охоте.

Семью лосей нашли в низине лесного квартала. Это были самец, самка и годовалый лосёнок. Дунай начинает облаивать самца. Великан леса старается рогами и копытами отогнать гончака



Собака Веста всегда приносила удачу на охоте автору этих строк.

от лосихи и лосёнка. Мне очень хочется добыть самца, держу ружьё наготове. Хозяин пса стоит сзади меня в двадцати метрах. Пёс отступает в его сторону, уводя за собой самца. Вот уже озлобленный Дунай и разъярённый лось в тридцати метрах от меня. Дуплет — и две пули сваливают лесного великана наповал. Мои напарники в кожаных сапогах идут за транспортом в лесной посёлок Городище, а я в валенках остаюсь у поверженного зверя.

Тихо в зимнем лесу. Редко услышишь звук дятла, писк синиц. Но учуяв свежую кровь, закричали бойкие сойки, процокотали сороки, простуженно гаркнул ворон. Короток зимний денёк. Стал приближаться вечер. Холод

усиливался. Мороз колючим ёжиком лезет под одежду. Хочу развести костёр, но навстречу моей удаче поспешила беда. В карманы одежды с деревьев попал снег, и спички в коробочке совершенно размокли.

Греюсь бегом вокруг туши зверя, приседаю, размахиваю руками. Но холод берёт верх над телом. Начинают мёрзнуть руки. Осталась одна рукавица, другую потерял где-то в лесу. Особенно застыли пальцы — очень боюсь их обморозить. А транспорта за трофеем всё нет и нет. Время не идёт, а ползёт.

В голову лезут разные мысли. Вспомнил предания о способах согревания рук.

Подражая им, беру нож и с

силой пробиваю живот убитого лося. Из пробоины пошла тонкая струя тёплого пара и воздуха. Она приводит в чувство пальцы моих рук, щёки и нос. Холод отступил. Ноги в валенках не замёрзли. На душе повеселело, а на небе зажглась первая звезда. Через полчаса послышался звук тарахтящего трактора. На сани погрузили трофей и направились в посёлок. Тушу свежевали в сарае при электричестве. Перед этим приняли на грудь домашнего напитка для согрева.

Весной мою рукавицу нашёл лесник М. Н. Масалькин. Я её узнал по маминому искусному вязанию...

Пётр ЧЕРНЫХ.

с. Иловка.

Порядок учёта замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального района «Красненский район» Белгородской области

Утверждён решением Муниципального совета Красненского района от 29 ноября 2018 года № 126

1. Настоящий Порядок учёта замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального района «Красненский район» Белгородской области (далее — Порядок) разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

2. После опубликования проекта муниципального правового акта по внесению изменений и дополнений в Устав (далее — Проект) граждане Красненского района, их объединения и организации не позднее чем за 3 дня до проведения публичных слушаний вправе в письменном виде представить в рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний замечания и предложения по данному проекту муниципального правового акта и (или) заявить о своём намерении участвовать в публичных слушаниях.

3. Предложения и замечания граждан Красненского района, их объединений и организаций подлежат регистрации рабочей группой по организации и проведению публичных слушаний в журнале, в

котором указывается:

- порядковый номер;
- в какой раздел (пункт, абзац, часть) Проекта вносится замечание, предложение;

- данные о гражданине (или объединении, организации) (фамилия, имя, отчество гражданина или наименование объединения, организации, адрес, контактный телефон).

4. Зарегистрированные предложения и замечания граждан, их объединений, организаций подлежат правовой экспертизе юридическим отделом аппарата главы администрации Красненского района, который даёт письменное юридическое заключение на каждое замечание и предложение.

5. До проведения публичных слушаний все поступившие замечания и предложения рассматриваются на заседаниях рабочей группы в целях их анализа и обобщения и направляются для проведения юридической экспертизы в юридический отдел аппарата главы администрации Красненского района.

6. По результатам учёта поступивших замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта, вносимого на публичные слушания, заявлений участвовать в

публичных слушаниях, юридических заключений на них рабочая группа составляет примерный порядок проведения публичных слушаний, а также проект заключения о результатах публичных слушаний и не позднее чем за один день до их проведения представляет указанные документы председателю на публичных слушаниях.

7. В заключении публичных слушаний должны содержаться обобщённые материалы общественного обсуждения, перечень замечаний, предложений граждан, их объединений, организаций, рекомендованных к внесению в Проект, вносимый на публичные слушания, перечень отклонённых предложений с указанием оснований, по которым они были отклонены.

8. Заключение публичных слушаний подлежат опубликованию в межрайонной газете «Заря» в течение 7 дней со дня их проведения.

9. Заключение публичных слушаний направляются председателем Муниципального совета Красненского района в профильную постоянную комиссию Муниципального совета Красненского района для выработки аргументированных рекомендаций относительно принятия

решением Муниципального совета Красненского района муниципального правового акта муниципального района «Красненский район» Белгородской области, вынесенного на публичные слушания.

10. При рассмотрении вопроса принятия муниципального правового акта на заседании Муниципального совета Красненского района после выступления субъекта права законодательной инициативы, внесшего на рассмотрение Муниципального совета Красненского района муниципального правового акта, председательствующий оглашает заключение публичных слушаний и предоставляет слово председателю постоянной комиссии Муниципального совета Красненского района для внесения предложений о принятии Проекта.

11. Далее на голосование ставится вопрос принятия замечаний и предложений к Проекту, решений профильной постоянной комиссии в соответствии с Регламентом Муниципального совета Красненского района. После этого ставится на голосование вопрос о принятии муниципального правового акта, вносимого на публичные слушания, с учётом принятых замечаний и предложений.

Гороскоп

с 10 по 16 декабря

Овен

Чтобы добиться успеха, не достаточно много работать. Нужно уметь найти правильный подход к руководству и выработать в себе лидерские качества.

Телец

У Тельцов удачный период для осуществления сделок с недвижимостью или ценными бумагами. Прекрасное время для укрепления отношений с родственниками. Благоприятный период для вступления в брак и зачатия детей.

Близнецы

Нельзя перенапрягаться, но при этом не стоит отлынивать от исполнения своих обязанностей. Безудержное веселье и алкогольные возлияния окажут пагубное влияние на здоровье, а вечерние посиделки с друзьями за чашечкой кофе пойдут только на пользу.

Рак

Везение будет сопутствовать вам. Отношения с любимым человеком приносят много положительных эмоций и придают сил для подвигов и свершений.

Лев

Известие, которое Львы сейчас получают, поможет увидеть действительное положение вещей и оказаться весьма болезненным. Но времени на уныние у вас не будет, потребуются активные действия и мозговой штурм.

Дева

В семье и на работе не возникнет проблем, запланированные дела будут выполняться без особых усилий и приносить ожидаемый результат.

Весы

Стоит покопаться в себе и понять, действительно ли мнение окружающих так важно для вас. Главное — жить в гармонии с собой и отказаться от никому ненужного позёрства.

Скорпион

Можно попытаться удачу в лотерею и различных розыгрышах. Не исключено, что удастся сорвать неплохой куш. Подходящий период для построения планов на ближайшее будущее и общения с начальником на тему карьерного роста.

Стрелец

Отношения с окружающими будут лучшим образом. Расположение планет позитивно влияет на вашу способность адекватно воспринимать информацию. На этой почве улучшаются отношения с любимым человеком, возможна романтическая встреча.

Козерог

В этот период общение с родителями и детьми будет даваться тяжело. Столкновение взглядов разных поколений может привести к серьёзным ссорам и взаимным оскорблениям.

Водолей

Благоприятный период для прекрасной половины. Удачным окажется поход в салон красоты, стрижки и косметические процедуры.

Рыбы

Перед Рыбами будет стоять непростой выбор, результат которого или вознесёт вас на вершину успеха, или сбросит в пропасть. Вспомните сны, приснившиеся накануне. Они помогут вам.

semeika.info

К 100-летию газеты «Заря»: год 2005-й

Хотелось как лучше, а получилось как всегда...

Вот так и живем!

То, что творится сейчас в Алексеевке, трудно передать словами. Народ ринулся за единовременными денежными выплатами (ЕДВ), которые предусмотрены взамен льгот, положенных проживающим в зоне с льготно-экономическим статусом. 200 рублей для взрослых и 300 для детей — суммы, за которыми сейчас выстроились огромные очереди. Помните суету, когда многие бежали в кассы, чтобы завести себе сберегательные книжки? Сюда должны были перечислять злополучные деньги. Так вот, то, к чему так старательно готовились в течение года, с треском провалилось.

В филиалах Сбербанка деньги не приняли, и многочисленные толпы за получением средств устремились на почту. В самом выгодном положении оказались пенсионеры: они без хлопот полу-

ги мне. Для нас общая сумма в 700 рублей существенная, потому и приходится выстаивать. В очереди я примерно двадцатая.

Н. И. Дешин, работающий в ЮС 321/4, резок в своих суждениях:

— Настоящий бардак! Нельзя так издеваться над людьми. Жена вчера получила деньги, она в доме быта работает, мне сегодня тоже пришлось отпрашиваться. В нашей стране все получается по-черному: «Хотели как лучше, а получилось как всегда!»

Пропаршица ПМК «Сюзпарформерпром» Л. Н. Евдокимова охарактеризовала ситуацию с очередями как «муки ада». Ведь кроме того, что человек мается в этой «душгубке», это еще не гарантия того, что деньги будут им получены. Фамилии просто может не оказаться в списках, и тогда придется идти в управление Пенсионного фонда за разъяснениями.

туацию управляющий Алексеевским отделением Сбербанка № 3775 В. Н. Белоненко:

— Ситуация, которая сложилась с ЕДВ, получилась, конечно же, неприятной. Основной причиной послужило то, что между банком и Пенсионным фондом возникла несогласованность в действиях. Во-первых, списки, с которыми нам пришлось работать, были поданы поздно, 20 января, а обработать более 23 тысяч документов за четыре дня — дело, конечно же, непростое. Во-вторых, по результатам проверки только 9622 счета были оформлены правильно, остальная масса — с нарушениями. Кто-то, например, открыл книжку на мужа, кто-то не дописал



ные средства перечислены на выплату пособий. Банк сам определил срок обработки этих списков: 24 января, 9 часов утра. Но случилось непредвиденное: в указанное время были возвращены все списки людей, даже тех девяти с лишним тысяч, которые оформлены правильно, а вместе с ними возвраще-

С 1 января 2005 года Россия начала жить по закону о монетизации льгот. У многих граждан возникли вопросы о том, кому и по какой схеме начисляются денежные компенсации. В газете от 22 января в публикации «Как жить по новому закону» разъяснения дали начальник управления Пенсионного фонда по городу и району Валентина Голубятникова, начальник управления соцзащиты населения Александр Кучмистый, главный врач центральной районной больницы Александр Ситник, заместитель главы администрации района и города Мария Рошупкина.

Несмотря на массивную разъяснительную кампанию не только в печати, но и в других СМИ, в Алексеевке появился ажиотаж. Возникли очереди за получением единых денежных выплат. Люди осаждали филиалы Сбербанка, центральный почтамт, управление Пенсионного фонда. Об этом рассказано в корреспонденции от 29 января «Хотелось, как лучше, а получилось,

как всегда». Управляющий отделением Сбербанка Василий Белоненко объяснял: «Ситуация, которая сложилась с ЕДВ, получилась, конечно же, неприятной. Основной причиной послужило то, что между банком и Пенсионным фондом возникла несогласованность». Раздраженные алексеевцы обращались в Пенсионный фонд. Оказалось, списки и средства на выплату пособий были переданы банку вовремя, но возвращены на переоформление по не совсем обоснованной причине. «Жаль, что так вышло, — сочувственно комментировала конфликт Валентина Голубятникова. — Но пусть не волнуются те, кто не получил денег: они нигде не денутся и в конце концов найдут своего владельца».

«Сколько людей вынуждены сейчас бросать работу, чтобы вновь отстаивать в порядке надоевших очередях, затрачивать нервы и время на дело, которое преподносилось как благо!», — делает вывод газета.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.

Дарите детям книги

ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

В рамках реализации муниципального проекта «Внимание! Читают дети!» сотрудники центральной районной детской библиотеки провели благотворительную акцию. В её рамках можно было преподнести в дар любой библиотеке Алексеевского городского округа, обслуживающей читателей-детей, новую книгу или издание последних лет издания в хорошем состоянии. На призыв откликнулось немало неравнодушных людей.

Они подарили художественные и познавательные детские книги, которые скоро пополнят фонды библиотек.

По итогам акции книгодарителями стали 72 человека (они преподнесли более 500 книг). Наиболее значимый вклад в акцию внесли: преподаватели и студенты Алексеевских колледжа и агротехникума; Михаил Борона (директор краеведческого музея), детский писатель Юрий Макаров, городской детский сад,

Николаевская школа.

Библиотекари, обслуживающие детское население, и юные читатели Алексеевского городского округа выражают огромную благодарность и признательность за подаренные книги. Эти издания обрели новых хозяев.

Ирина МАКСИМЕНКО,
заместитель директора
по работе
с читателями-детьми,
руководитель проекта.

СВОЁ ДЕЛО

Путь красоты

Комитет экономического развития, финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа постоянно информирует и привлекает субъекты малого предпринимательства к участию в семинарах и форумах различного уровня.

Не стал исключением и Всероссийский конкурс «Молодой предприниматель России — 2019», финал которого недавно прошёл в Казани.

На мероприятие приехали более 300 бизнесменов в возрасте до 30 лет. Для финалистов конкурса была организована насыщенная образовательная программа включающая лекции и мастер-классы, выступление почётных гостей и артистов, а также торжественный ужин и бизнес-стендап шоу.

В решающий этап попали только самые лучшие, среди которых была представительница Алексеевского городского округа Мария Попова.

Свою предпринимательскую деятельность она на-

чала в 2015 году, и прошла путь в индустрии красоты от мастера перманентного макияжа до руководителя школы-студии собственного имени. Успех в бизнесе — закономерный результат её стремления к развитию. Молодой предприниматель постоянно подтверждает свой профессиональный уровень, участвуя в чемпионатах, форумах, мастер-классах.

Развивая бизнес, она не только заинтересована в получении дохода, но и стремится помогать женщинам оставаться красивыми даже в трудных жизненных ситуациях. В студии Марии Поповой девушкам, перенесшим онкологические заболевания, процедуры делаются бесплатно.

Радует, когда молодые люди двигаются к новым достижениям, совершенствуются, занимаются полезным делом, а если это касается создания красоты, то становится приятнее вдвойне.

Ирина БАБУЦКАЯ,
начальник управления
экономического развития
администрации
городского округа.



Мария Попова — алексеевский предприниматель, добившийся признания на всероссийском конкурсе.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:
- редактор 3-55-22
- ответственный секретарь 3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс) 4-60-71
- отдел рекламы 3-56-55

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л. Подписной индекс 50790 Объем 2 п.л. Тираж 10180 Заказ 9265 В печать по графику и фактически в 11.00 Дата выхода в свет: 10.12.2019 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.